

中原新区获2015年度 郑州市“两快”组团新区殊荣

近日,从郑州市产业发展暨半年经济运行工作会议上传来喜讯,郑州中原新区被评为郑州市“两快”组团新区,并获得市级奖励资金200万元。

近年来,在市委、市政府和区委、区政府的正确领导下,中原新区紧盯“三年打基础、五年出形象、十年建新区”的奋斗目标,按照“一主业、两集群”产业发展思路,南部努力打造千亿

级现代家居产业集群,中部积极发展现代服务业,北部全力打造千亿级纺织服装产业集群,竭力为郑州市中心城区西部核心区及国际商都建设作出应有贡献。

2016年,中原新区将继续坚持“3个先行”(规划先行、拆迁先行、基础设施先行),强化“3个保障”(土地保障、资金保障、组织保障),推进“三大建设”(基础配套设施、村民安置房建设、产业

项目建设),努力保增长强投资,不断提高综合竞争力。力争完成固定资产投资125亿元,完成融资30亿元,新增建成区面积两平方公里,实现供地1000亩,完成村庄拆迁面积80万平方米,开工建设安置房2.5万套,建成安置房面积200万平方米。

记者 柴琳琳



中原区食药局 集中开展牛羊肉经营专项治理活动 严防“假羊肉”流向餐桌

动,与辖区多个市场管理部门联合,针对风险监测中涉及的不合格牛羊肉经营户进行突击检查抽检。此次行动共检查农贸市场5家,牛羊肉经营户18家,抽检羊肉11批次,已送往检测机构进行检测。

随后,区食药局又组织桐柏路农贸市场、岗坡路农贸市场、华淮农贸市场、伊河路农贸市场和汝河小区农贸市场的负责人进行了集中约谈。约谈中强调了食用农产品市场销售质量安全监督管理办法和市场主办单位应尽的责任和义务,针对目前农贸市场牛羊肉存在的食品安全问题,对市场质量安全提出了具体要求。

督促牛羊肉经营户规范经营,区食药局针对以上5家农贸市场的牛

羊肉经营户采取了暂停营业的整改措施,并将开展牛羊肉市场专项治理的通告张贴到每个农贸市场门口,使广大居民家喻户晓。同时,印制了农贸市场商户进货台账记录本和销货清单,对牛羊肉进货销售渠道进行统一管理。对重新开业的商户需签订承诺书,同时符合“6个条件、3个公示”方可营业。

接下来,区食药局将在巩固牛羊肉整治基础上乘势而上,将其他粮、肉、蔬菜、水果、奶制品、豆制品、水产品等在全区食用农产品监管工作中全面铺开,切实提升食用农产品市场销售监管能力和水平,保障全区食用农产品质量安全。

记者 柴琳琳 通讯员 闫翠萍 文/图



近期,区食药局集中开展牛羊肉经营专项治理活动,利用8月16日、17日两天的时间,调配3组执法人员分头行

“魅力中原”音乐季上演

8月19日,由中共中原区委、中原区人民政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局承办,郑州爱乐轻音乐团演奏的2016“魅力中原”音乐季之一——歌剧与音乐剧专场演出于19日晚在郑州市青少年宫上演。

这场音乐会郑州爱乐轻音乐团将演绎《歌剧魅影》《狮子王》《悲惨世界》《冰雪奇缘》等经典歌剧及音乐剧选段,并邀请旅欧著名音乐剧歌手井坤倾情加盟演唱多首经典音乐剧片段。

记者 柴琳琳 通讯员 马岩岩

中原区城市管理行政执法局 开展党风党纪民主生活会

8月18日,中原区城市管理行政执法局开展党风党纪专题民主生活会第二次集中学习。会上强调,下一阶段城市管理行政执法局要持之以恒抓好“两学一做”学习教育,坚决防止“过关松劲”的不良倾向;要突出经常性教育特点,把党的政治建设抓在日常、严在经常;对班子集体存在的问题,班子成员要结合自身分工,主动认领,积极提出整改意见,以高度思想自觉性和行动自觉性,做好各项工作,让“两学一做”学习教育取得看得见、摸得着的实效。

记者 柴琳琳 通讯员 于梦熙

航海西路街道 治理长江公园占道经营问题

为进一步提高城市精细化管理水平,创造良好的出行环境,近日,航海西路街道对长江公园内多处游商在此占道经营,影响周边居民活动,多次劝阻后,与执法人员“游击战”后,街道城管办联合航西执法中队,针对长江公园夜间占道经营问题进行联合执法,对此处实行“定时、定人、定岗”的工作方式,加大对长江公园的巡查及治理力度。记者 柴琳琳

棉纺路街道 帮特殊家庭享受多重扶助

近日,棉纺路街道建立了有效机制帮助这些家庭解忧。街道计生办、计生协为辖区困难计生特殊家庭建立了联系帮扶手册,确定两名协会成员帮扶联系,通过不定期入户访视,及时解决他们生活、工作中遇到的困难和问题。同时,协调上级业务部门,为每一位成员办理体检卡,定期检查身体,把失独人员信任的市级甲等医院设为他们的体检医院,多方与医疗部门联系,尽力解决困难计生特殊家庭反映的问题,逐步建立医疗保障、困难救助服务系统。目前,棉办辖区先后有40户53人领取了失独家庭一次性救助。

记者 柴琳琳 通讯员 王景碧

汝河路街道 召开劳动保障监察协管员 年度考核工作会议

8月17日,汝河路街道召开劳动保障监察协管员工作总结述职和劳动保障协管员年度考核大会,会上,中原区劳动保障监察大队要求汝河路街道要顶住工作压力,强化职责,积极调解,确保辖区内各类劳资纠纷事件的平稳解决给予了充分肯定,并宣读了本次考核工作的具体要求。最后,汝河路街道对今后的劳动保障监察工作提出要求,要严格考勤制度,规范工作秩序,充实工作内容,提升劳动保障队伍的实战能力,坚持文明廉洁执法,杜绝违法违纪行为,树立良好的劳动保障形象。

记者 柴琳琳 通讯员 李世花

清理占道经营 “清洁”路面交通



正是瓜果成熟的季节,在山路和颍河西路上有占道经营的西瓜销售车辆,为了有效管控无照商贩占道经营违章行为,为此,中原西路街道城管科联合执法中队进行为期一周的占道经营集中治理工作,治理过程中,主要针对西瓜销售车辆的占道经营行为,需要登记经营者的相关信息和车辆牌号、车型,并下达相关的执法文书,发现一辆,拍照并登记一辆,每日记录当天的台账和车辆照片,上报区占道经营指挥部。

由于安排科学、组织严密,集中行动得到了预期效果。整治了占道,道路畅通了,使城市市容市貌更整洁,给人们的出行也带来了更多便捷。记者 柴琳琳 通讯员 宋杰 文/图

中原区城肥队 为督导员配备电动车



为提高中原区公厕巡查效率,保证公厕卫生质量,近日,中原区城肥队为督导员配备了3辆四轮电动车和两辆二轮电动车。

中原区城肥队负责对中原区公厕卫生及公厕内外基础设施管理等情况进行督导、检查、考核,每个督导员分片包干,每天都要对所负责公厕进行巡回检查考核。中原区建成区面积97平方公里,区管公厕加上沿街单位对外开放的公厕共有100多座,以前,工作人员使用自行车作为交通工具,不但体力消耗大,而且工作效率低。为解决这一问题,城肥队通过政府采购购买了3辆四轮电动车和两辆二轮电动车,总价值约8万多元。电动车的加入,能够提高巡查速度,增加巡查次数,为营造优美的城市环境提供有力保障。

记者 柴琳琳 通讯员 张玉清 文/图